

ОЧЕНЬ ВАЖНОЕ УТОЧНЕНИЕ

Ревизионная комиссия дала оценку расходования средств ЖСК за 2017 год, РК лишь забыла упомянуть, что правление ЖСК в новом составе приступило к своим обязанностям в июне 2017 года, а фактически – в августе, поскольку прежний председатель Михеев передал ключи от правления лишь в августе 2017 года.

Остаток денежных средств на р/счете ЖСК «Ингури» на 1 августа 2017 г. было **1 000 294** руб., на 1 января 2018 года - **1 287 583** руб.

В отчете РК утверждается, что расходование денежных средств превысило поступление на **2 169 405,12** руб.

Расходование денежных средств сверх сметы было произведено до того, как новое правление приступило к работе, в частности, не предусмотренные сметой **673 586** руб., незаконно снятые прежним председателем Михеевым; вознаграждение тех. директора (должность, не утвержденная общим собранием) – **67 000** руб.; вознаграждение консультанта Сорокиной в первой половине 2017 г. – **34 486** руб.; произведенный в январе 2017 г. возврат жителям переплаченных ими средств за отопление – **1 млн 837** руб.

Правление ЖСК «Ингури»